Lycée Jean-jauré:

J | J FicCHE MEMO : LES IMBRICATIONS ECONOMIQUES

FAIRE UNE IMBRICATION ECONOMIQUE, C'EST IMBRIQUER LES PIECES A DECOUPER
(FLANCS OU PROFILE) DANS UNE TOLE OU UNE BARRE AFIN DE LIMITER LES CHUTES.

Barres de 6 m

6m

NB PIECE A FABRIQUER L A FABRIQUER LBARRE : 6 M (6000 MM)

POUR CONNATTRE LE NOMBRE DE PIECES DANS UNE BARRE JE POSE LE CALCUL :

6000 - . ET JE TRONQUE LE CHIFFRE A L'UNITE

POUR CONNATTRE LE NOMBRE DE BARRE A ACHETER, JE POSE:

(NB PIECE A FABRIQUER) _
(NB PIECES DANS UNE BARRE)

...... ET J'ARRONDI A L'UNITE SUPERIEURE

Tole

EN FONCTION DU FORMAT

lpc

L / LPC = NBX (TRONQUE A L'UNITE)

LA / LPC = NBY (TRONQUE A L'UNITE)

PUIS TROUVER LE NOMBRE DE PCS
REALISABLE DANS UNE TOLE :

NBX X NBY = ........ (NB PIECE PAR TOLE)

POUR CONNAITRE LE NOMBRE DE TOLE A FOURNIR, JE POSE :

NB PIECE A FABRIQUER / NB DE PIECES PAR TOLE = ...... (ARRONDI SUP. A L'UNITE)
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